

Вместе веселее

В кировской службе сопровождения замещающих семей начались «Летние каникулы». Ежегодно в июне учреждение проводит серию познавательных, развлекательных и спортивных мероприятий, чтобы юные северяне, кто не уехал в тёплые края, не заскучали.

Анна Белкина

Интересно и с пользой

Многие из подопечных службы сопровождения не имеют возможности уехать летом в отпуск. Для них и проводят акцию «Каникулы», чтобы ребята провели свой досуг не просто интересно, но и с пользой. На этот раз всё началось с тренинга для подростков «Будь уверен в себе!». Мальчики и девочки, выполнив ряд заданий, незаметно для себя учились полезным жизненным навыкам.

— Они учатся говорить «нет», когда это необходимо, находить общий язык (дети ведь из самых разных семей), выходить из конфликтных ситуаций, не стесняясь говорить о своих положительных и отрицательных качествах.

игре поводырь должен привести «незрячего» по кочкам через импровизированное болото, исключительно голосом давая подсказки, куда можно наступать, а куда нет. С одной стороны, весело, с другой — вот она, работая в команде. Ребята узнали простые, но такие нужные секреты, как знакомитьсь, дружить, рассказывать о своих эмоциях, переживаниях, становиться увереннее в себе, ведь это основная цель тренинга.

— У меня уверенности в себе процентов 20. Я часто волнуюсь перед тем, как принять решение, сомневаюсь. Думаю, такие тренинги помогут мне стать более уверенным, — говорит Антон Байдин.

— Я не очень уверен в себе человек, но с испытанием

нiem справилась хорошо: у меня был замечательный поводырь. С одной стороны, мы вроде бы играем, а с другой — реально становимся увереннее в себе, — сказала Карина Пшеничная.

Совершенно согласна с подругой. Мне-то уверенности не занимать, такая я по жизни, но тут, когда мы стараемся, пытаемся достичь результата, думаю,

многие сделают выводы и поверят, что всё у них получится, — улыбается Даша Феклистова.

Всё получится



Следом за тренингом состоялись «Весёлые старты». Ребята соревновались в ловкости, быстроте и смекалке. Впереди их ждёт мастер-класс от педагогов ЦДТ «Хибины», аукцион детских идей, экскурсии и акция «Добролап». Они отправятся в приют для животных, будут учиться заботиться о братьях наших меньших.

Прекрасным завершением этой активной недели станет туристический слёт «Надувне с природой».



То ли ещё будет

Педагог-психолог Елена Тимофеева рассказывает ребятам о тонкостях работы в команде:

↑
Педагог-психолог Елена Тимофеева рассказывает ребятам о тонкостях работы в команде